

# 国内·综合

## 他“上”得挺快 “下”得也怪急

### 书记的司机被提拔为计生办副主任,试用3个月后被免职

□据 人民网

日前,网曝称,福建省龙岩市上杭县官庄畲族乡书记的司机,并非国家公职人员,却被破格提拔任计生办副主任。

从雷师傅变成雷主任,他的“升迁史”惹来非议。不过,记者了解到,这名雷主任试用3个月后就免职了。

乡政府给出的解释是:上杭县委组织部认为,计生办副主任要由在编人员担任。

#### 【网曝】书记的司机被提拔为计生办副主任

这是一则实名举报帖,帖子中称,被破格提拔的雷某属于临时工,是官庄畲族乡党委书记的司机。

举报者说,雷某不是国家公职人员,不具备计划生育行政执法资格,却被提拔为计生办副主任。司机摇身变成主任,这样的提拔有点儿雷人。

雷某的升迁是否违规?近日,记者来到官庄乡政府,对此事进行调查。

当天,雷日莹不在计生办。计生办工作人员说,雷日莹下乡进行计生服务了,此前他确实是司机。

#### 【回应】公开招聘,未享受公职人员待遇

记者在该乡政府党政办出示的一份文件上看到:2月27日,乡委员会研究决定雷日莹任副主任(主持工作,试用期3个月),兼计生宣传服务队队长一职。

官庄乡党委书记钟育发说,官庄乡政府打算成立计生宣传服务队,通过上杭电视台发布了公开招聘启事。

此次招聘对象为退伍军人,雷日莹作为退伍军人也报名了。钟育发说,服务队成立后,乡政府开

会做出由雷日莹担任副主任及宣传队队长的决定。

钟育发说,雷日莹虽为计生办副主任,但并未享受公职人员待遇,他属于一名聘用人员。

#### 【处理】不符合要求,试用3个月后被免职

根据乡政府提供的情况说明,雷日莹任职后迅速进入工作角色,该乡各项计生考核指标有所好转。

此外,也有当地村民告诉记者,雷日莹上任后,工作还算勤恳,计生抓得紧,可能因此得罪了一些人,有人实名举报他被违规提拔。

钟育发说,鉴于雷日莹工作还算不错,在3个月试用期满后,乡政府决定继续聘用雷日莹当副主任。

不过,在乡政府将任职决定上报上杭县委组织部时,组织部认为计生办副主任要由在编人员担任。因此,乡里又免去了雷日莹的副主任职务。

目前,雷日莹依旧被聘用为宣传队队长一职。“这个职务,无须公职人员担任。”钟育发说。

#### 相关链接

#### “火箭升迁”又被“火箭撤职”的部分官员

今年5月,广东省揭东县29岁的副县长江中咏被撤职。

5月7日,湖南省湘潭市有关部门通报称,湘潭市委常委研究决定,提名免去“火箭提拔”的徐韬湘潭县人民政府副县长职务。

5月16日晚,“火箭升迁”的常骏生又被“火箭撤职”。安徽省安庆市22岁的常骏生于2013年1月当选为安徽省望江县团县委副书记。但公众的质疑又重新将其拉回了现实轨道。

### 在妈妈怀里,他睡得真甜啊

#### 陕西富平被拐婴儿经DNA鉴定被送回父母怀抱,6名犯罪嫌疑人被抓



被拐婴儿在妈妈怀里睡了(网络图片)

□据 新华社西安8月5日新媒体专电

8月5日11时30分许,被陕西省富平县妇幼保健院医生张某拐卖的男婴经DNA亲子鉴定,已被富平警方送回父母怀抱,目前婴儿身体状况良好。

7月16日,富平县薛镇村村民董珊珊在

富平县妇幼保健院分娩过程中,医生张某谎称由于其是梅毒、乙肝患者,婴儿“从娘胎带有这些病”,诱骗家属放弃对婴儿治疗并交由自己处理。此后,该名男婴先后被其余犯罪嫌疑人拐卖至山西、山东、河南。富平警方4日凌晨在河南安阳将婴儿解救。

目前,警方已抓获6名犯罪嫌疑人。

### 乌鲁木齐一公共汽车燃烧,致一人死亡

#### 起火原因为线路老化

□据 央视网

乌鲁木齐市委宣传部8月5日通过微博发布消息称,8月5日11时35分,乌鲁木齐市公交集团一辆燃气公交车行驶至光明路路段突然起火,造成车上乘客一人死亡,多人受伤,受伤人员已被及时送往医院救治。现在事故现场已恢复正常。事故原因初步查明为车辆线路老化。



公交车燃烧现场(网络图片)

洛阳社区 我们的家园

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**